Медицинские организации, принимающие участие в диспансеризации взрослого населения и графики их работы на 2020 год
В связи с приостановлением проведения Всероссийской диспансеризации в Территориальную программу государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи в Кемеровской области на 2020 год и на плановый период 2021 и 2022 годов внесены изменения, действующие до особого распоряжения Правительства Российской Федерации.
Во исполнение распоряжения Правительства РФ от 21.03.2020 № 710-р о приостановлении проведения Всероссийской диспансеризации взрослого населения Российской Федерации и приказа Минздрава России от 16.03.2020 № 171 «О временном порядке организации работы медицинских организаций в целях реализации мер по профилактике и снижению рисков распространения новой короновирусной инфекции (COVID-19)» в Территориальную программу государственных гарантий бесплатного оказания медицинской помощи в Кемеровской области на 2020 год внесены изменения в части:
· приостановления проведения профилактических медицинских осмотров и диспансеризации взрослого и детского населения в медицинских организациях, участвующих в реализации Территориальной программы ОМС;
· включения средств, предусмотренных на финансовое обеспечение профилактических медицинских осмотров и диспансеризации, в подушевое финансирование медицинских организаций на период приостановления проведения профилактических мероприятий.
Данные изменение в Территориальную программу госгарантий действуют до особого распоряжения Правительства Российской Федерации.
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